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o Alle antwoorden dienen gemotiveerd te worden.

o Het gebruik van een rekenmachine is niet toegestaan.

1. Gebruik de methode van Lagrange om de extreme waarden van de
functie

Í(',Y) - "(t+u)2
onder de nevenvoorwaarde

13 +y3 < lo

te bepalen.

2. Gegeven

u-r2o + s2, r : luAf rcosÍ, s :z-f y2sint.

Bereken *,# "" ffi met behulp van de kettingregel.

Je hoeft in het eindantwoord r en s niet uit te drukken in de variabelen
r,y en t.

3. Gegeven het vectorveld F(2, y, z) : e" i+rz j+ (r+y) k en de kromme
C : r(t) : t2ilFi - tkmet 0 < Í < 1.

(a) Bereken divF.

(b) Bereken curl F.

(c) Bereken de eendheidsraakvector t urn cle kromme C.

(d) Bereken ["F .dr.

4. Bereken het volume I/ van het gebied dat begrensd wordt door het
oppervlak t/i + \/y + \/Z : 1 en de vlakken t : 0,9 : 0 en z : 0.

Gebruik de transformatie t:'t12, U: u2 ërL Z:,tr2.



5. Bereken de integraal L F . dS met het vectorveld F gegeven door

F:r4i-*3r'jl4ry2zk.

Het oppervlak S is het oppervlak van de cylinder :x2 + A2 : 1 en de
vlakken z : 0 en 12 + A - z i2 : 0.

6. Gegeven ["r2dr + (ra +2r2y2)dy. De contour C bestaat uit de cirkels
x:2 +y2 : 4 (draairichting tegen de klok in) en 12 ay2 : 1 (draairichting
met de klok mee).

(a) Bereken de integraal met behulp van de Stelling van Green.

(b) Bereken de integraal direkt.

Puntentelling

1: 6 2:6 3a: 1 4:6 5: 6 b: f)

3b: 1 6a: 3
3c: 1 6b: 3
3d: 3

6 C) 6 6 6 66 í í3p sl
totaal 36+4--40 punten


